JUN05 - 2.2 (Redukcija)

v2v1             AUTOMOBIL (IDAut,RegBr,BrSedista), IDVoz,DatumVremeOdVoz), IDMes,DatumVremeOdMes)

                 VOZAC (IDVoz,Ime,Dozvola)

                 MESTO (IDMes,Naziv)

        s2       KOMITENT (IDKom,Naziv,Adresa), StaK,ZiroRacun,JMBG,StaO,Zvanje)

        s2    X  FIRMA (IDKom,ZiroRacun)

        s2s1  X  OSOBA (IDKom,JMBG), StaO,Zvanje)

          s1  X  RADNIK (IDKom,Zvanje)

                 REZERVACIJA (IDRez,ZaDatumVreme,IDKom,IDMesOd,SaVozacem)

    z2z1         VOZNJA (IDVzn,DatumVremeOd,DatumVremeDo,IDMesOd,IDMesDo,Km,IDAut,IDKom), Status,Iznos,IDRac), IDVoz)

                 RACUN (IDRac,Datum,IDKom)

      z1         STAVKA (IDSta,IDVzn,Iznos,IDRac)

                 UPLATA (IDUpl,Datum,Iznos,IDRac)

                 KORISTI (IDKom,IDAut,IDMesOd,DatumVremeOd )

    z2        X  UCESCE (IDUce,IDVzn,IDVoz)

  v1          X  VOZI(IDAut,IDVoz,DatumVremeOd)

v2            X  JE_U_MESTU (IDAut,IDMes,DatumVremeOd )

JUN05 - 2.3 (Redudansa)

1) Pregled "ID Automobila - UkupnoKM - UkupnoVozaca"

Tabela AUTOMOBIL se dopunjuje atributima UkupnoKM i UkupnoVozaca koji su inicijalno 0.

AFTER okidac koji na UPDATE tabele VOZNJA(Km) za EACH ROW referisuci NEW ROW koristeci Novi.IDAut bezuslovno vrsi UPDATE 

odgovarajuceg reda prosirene tabele AUTOMOBIL sa  Km = Km + Novi.Km.

AFTER okidac koji na INSERT u tabeli VOZI za EACH ROW refererisuci NEW ROW sa WHEN uslovom da u spoju tabela UCESCE>IDVzn<VOZNJA

ne postoji red sa IDAut=Novi.IDAut i IDVoz=Novi.IDVoz koristeci Novi.IDAut vrsi UPDATE odgovarajuceg reda prosirene tabele

AUTOMOBIL sa KupnoVozaca = UkupnoVozaca + 1 [Resenje gde UkupnoVozaca broji razlicite vozace. Kod resenja gde se ne postavlja uslov razlicitosti vozaca nema WHEN klauzule].

2) Pregled "ID Komitenta - UkupnoIznosRacuna"

Tabela KOMITENT se dopunjuje atributom UkupnoIznosRacuna koji je inicijalno 0.

AFTER okidac koji na INSERT u tabeli STAVKA za EACH ROW referisuci NEW ROW koristeci Novi.IDRac iz RACUN nalazi IDKom i vrsi UPDATE

odgovarajuceg reda prosirene tabele KOMITENT sa  UkupnoIznosRacuna = UkupnoIznosRacuna + Novi.Iznos.

3) Pregled "Ime Osobe - ID Osobe - Ime Vozaca - ID Vozaca - UkupnoKm"

Nova tabela OSOBA_KOMITENT (IDKom,ImeKom,IDVoz,ImeVoz,UkupnoKm) koja je inicijalno prazna

AFTER okidac koji na UPDATE tabele VOZNJA(Km) za EACH ROW referisuci NEW ROW sa WHEN uslovom da se Novi.IDKom nalazi u OSOBA

koristeci Novi.IDkom, Novi.Km i nalazeci IDVoz (preko Novi.Vzn iz tabele UCESCE ili Novi.IDAut iz tabele VOZI) vrsi sledecu operaciju

u novoj tabeli OSOBA_UCESCE

- INSERT novog reda ako se kombinacija IDKom,IDVoz ne nalazi u njoj uzimajuci Novi.KM za UkupnoKM;

- u suprotnom UPDATE odgovarajuceg reda sa UkupnoKM = UkupnoKm + Km.

Pri tome se imena na osnovu ID-ova nalaze iz tabela KOMITENT i VOZAC.

